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super vitrified

Las colecciones contemporáneas 
de Studio Prints toman inspiración 
en los talleres de cerámica 
tradicionales y en la celebración 
de la historia creativa de la 
cerámica.  Fabricado en el Reino 
Unido,  Studio Prints es una 
decoración que se logra a través 
del proceso de impresión de 
Churchill.  La decoración esta 
posicionada directamente debajo 
del esmalte, creando una capa 
protectora sobre el diseño. Studio 
Prints actualmente posee dos 
gamas, Homespun, que refl eja 
un concepto rústico tradicional y 
Raku, un concepto sofi sticado, que 
toma inspiración en las técnicas 
de esmalte tradicionales. Ambas 
colecciones ofrecen la durabilidad y 
resistencia necesaria para el uso en 
ambientes hosteleros.

Les collections Studio Prints 
sont une version moderne des 
anciennes gammes traditionnelles 
des Poteries et rendent hommage 
à l’histoire de la céramique. 
Fabriquée en Angleterre grâce 
à l’expertise technologique de 
Churchill, avec undécor sous email, 
ce qui dépose ainsi une couche 
protectrice sur la décoration. La 
collection Studio Prints comporte 
2 gammes, Homespun, un retour 
des décoration traditionnelles 
rustique, et Raku plus sophistiqué, 
inspirée de techniques d’émaillage 
traditionnelles. Toujours avec la 
qualité et la durabilité Churchill.

Le collezioni Studio Prints danno 
un tocco contemporaneo ai disegni 
tradizionali dei vecchi laboratori 
artigianali e celebrano la storia 
creativa della ceramica. Prodotti 
nel Regno Unito, Studio Prints 
è una decorazione ottenuta 
attraverso il procedimento di 
stampa della Churchill. Il disegno 
viene posizionato direttamente 
sotto lo smalto così da creare uno 
strato protettivo. Studio Prints è 
costituito da due linee: Homespun 
che imita le trame naturali eseguite 
a mano libera e il sofi sticato Raku, 
che trae la sua ispirazione dalle 
tradizionali tecniche di smaltatura. 
Entrambe le linee possiedono tutta 
la resistenza e le garanzie richieste 
nell’ hospitality

Studio Prints collections are a contemporary take on traditional studio pottery 

and celebrate the creative history of ceramics. Manufactured in the UK, Studio 

Prints are achieved with Churchill’s print process. The print is positioned directly 

under the glaze, creating a protective layer over the decoration. Studio Prints 

currently features two ranges, Homespun, which emulates traditional rustic hand 

thrown textures and sophisticated Raku, which was inspired by traditional glazing 

techniques. Both ranges provide all of the durability and technical reassurance 

required for a hospitality environment.

Die Studio Prints Kollektionen 
basieren auf der zeitlosen Kunst 
der traditionellen Studio Töpferei 
und zelebrieren die kreative 
Tradition des Porzellans. Studio 
Prints wird mit dem Churchill 
eigenem Druckverfahren in England 
produziert. Der Druck befi ndet sich 
unterhalb der hochwertigen Glasur 
und wird so optimal geschützt. 
Studio Prints ist in zwei Serien 
erhältlich. Homespun, inspiriert 
durch traditionell-rustikale und von 
Hand entworfene Muster, sowie die 
fi ligrane Serie Raku, sehr markant 
durch eine innovative, unebene 
Oberfl ächenstruktur. Beide Serien 
bieten die für die Gastronomie 
erforderliche Haltbarkeit, 
Lebensdauer und techniche 
Beschaffenheit.



A contemporary take on 
traditional studio pottery

The collection offers a blend of 
contemporary sophistication and 
nostalgia. The natural colours and subtle 
pattern complement a wide selection of 
cooking and dining styles, showcasing 
the freshest ingredients and enhancing 
food presentation. 

La collezione offre una mix di 
sofi sticatezza contemporanea e 
nostalgia. I colori naturali e il decoro 
delicato sono il complemento ideale 
per un’ ampia varietà di cucine facendo 
da cornice agli ingredienti più freschi e 
dando risalto alla presentazione del cibo.

La collection offre un mélange de 
sophistication contemporaine et de 
nostalgie. Les couleurs naturelles et le 
décor sur une large sélection d’articles 
vont naturellement améliorer la 
présentation des plats. 

La colección ofrece una mezcla de 
elementos sofi sticados y contemporáneos 
con un aspecto nostálgico. Los colores 
naturales y diseño sutil complementa una 
amplia selección de estilos de cocina y 
alimentos, luciendo ingredientes frescos y 
realzando la presentación gastronómica.

Die Kollektion bietet eine Mischung aus 
moderner Raffi nesse und Nostalgie. 
Natürliche Farben und subtile Muster 
ergänzen sich hervorragend, um 
kulinarische Genüsse mit frischen Zutaten 
zu präsentieren und trotzdem die Speisen 
im Vordergrund stehen zu lassen.



Fabricado en Inglaterra, Studio Prints es 
una colección de platos redondos, ovales 
y cuadrados con la adición de boles coupe 
y boles de ala ancha. La gama también 
incluye tazas, tetera/cafetera y jarras y se 
complementa con piezas de la colección 
Stonecast y artículos de madera.

Made in England, Homespun is an   
underglaze print design with a hand applied 
edge band, which adds authenticity to the 
range as each piece is unique. The range has 
all of the professional performance benefi ts   
of our super vitrifi ed products. 

Homespun ist “Made in England”. Das 
gedruckte, hochwertige Design ist unterhalb 
der Glasur eingearbeitet. Der von Hand 
dekorierte Rand macht jedes Stück zu einem 
Unikat und verleiht dieser Serie Authentzität.

Prodotto in Inghilterra, Homespun è un 
decoro sotto smalto con un bordo applicato 
a mano, che aggiunge autenticità alla linea 
poiché ogni pezzo è unico. La linea ha tutti  
benefi ci professionali dei prodotti Super 
Vetrifi ed.

Fabriqué en Angleterre, Homespun est 
un décor appliqué sous email avec un 
bord appliqué à la main qui augmente le 
charactere authentique de chaques pièces. 
La gamme a tous les avantages spécifi ques 
de nos produits vitrifi és.



A stunning high performance 
product inspired by authentic 
reactive glazing processes

Raku es una nueva gama de la colección 
Studio Prints inspirada por las técnicas 
tradicionales de esmalte que logra resultados 
espontáneos y excitantes. Raku ofrece una 
textura reactiva através de la impresión.

Raku, a new range in the Studio Prints 
collection is inspired by the traditional 
glazing process known as Raku fi ring    
which creates expressive and exciting 
results. Raku showcases reactive 
texture through print.  

Die neue Serie Raku wurde inspiriert 
durch den traditionellen, gleichnamigen 
Brennprozess Raku. Die dadurch 
entstehende Glasur schafft einen 
ausdrucksstarken Auftritt für kulinarische 
Erlebnisse. Raku beeindruckt durch eine 
aussergewöhnlich uneben strukturierte 
Oberfl äche.

Raku celebra la manualità degli artigiani.   
Il gradimento per gli entusiasmanti 
prodotti artigianali ha ispirato la 
tradizionale spontaneità della trama di 
Raku. Raku presenta una trama reattiva 
attraverso la stampa.

Raku est une nouvelle gamme de la 
collection Studio Prints inspirée par 
des techniques d’email traditionnelles 
appelées Raku. Raku est un exemple 
parfait des emaux réactifs.



Raku ofrece una textura reactiva que se 
logra mediante la impresión. Fabricado en 
Inglaterra, el diseño se logra por un proceso 
de impresión innovador de Churchill. La 
decoración se posiciona debajo del esmalte, 
creando una capa protectora sobre el 
diseño. Cada pieza es única debido a la 
decoración reactiva aportando belleza de 
una forma espontánea.  Studio Prints Raku 
posee los benefi cios de durabilidad y los 
atributos técnicos necesarios para el uso  
en un ambiente hostelero.

Made in England, Raku inspired prints are 
achieved with Churchill’s innovative print 
process. The print is positioned directly 
under the glaze, creating a protective     
layer over the decoration. Each piece 
is unique as the reactive print acquires 
its beautiful colour through random, 
spontaneous effects.Emulating an artisan 
glaze fi nish, Studio Prints Raku has all 
the durability and technical reassurance 
required for the hospitality environment. 

Raku ist “Made in England” und entsteht 
durch ein innovatisches Druckverfahren 
von Churchill. Jedes Stück ist ein Unikat,          
da der unebene Druck unterhalb der Glasur 
seine Inspiration durch zufällige, spontane 
Effekte erhält. Das Muster befi ndet sich 
unterhalb der Glasur und wird dadurch 
optimal geschützt. Studio Prints Raku 
bietet damit die für die heutige Gastronomie 
erforderliche Haltbarkeit, Lebensdauer   
und Beständigkeit.

Prodotto in Inghilterra, la stampa di Raku 
si ottiene attraverso l’innovativo processo 
di stampa della Churchill. La stampa viene 
posizionata direttamente sotto smalto 
creando uno strato protettivo sopra il decoro. 
Ogni pezzo è unico dal momento che la 
stampa reattiva rende il colore originale 
in modo spontaneo e casuale. Imitando la 
fi nitura smaltata artigianale, Studio Prints 
Raku possiede tutta la resistenza e le garanzie 
richieste per l’hospitality.

Fabriqué en Angleterre cette nouvelle 
gamme est un exemple du procédé innovant 
d’impressions de Churchill. Le décor est 
appliqué directement sous email, ce qui 
crée une protection pour la décoration. 
Toutes les pièces sont uniques parce 
que les couleurs réactives provoquent 
des effets différents et spontanés. 
Même si elle ressemble à une assiette 
artisanale, le modèle Raku aura toutes les 
caractéristiques de durabilité et de dureté 
nécessaires à un environnement Horeca.



HOMESPUN ITEM RANGE | STONE GREY

STONE GREY
COUPE PLATE
SPSGEV111   28.8cm  11¼"
CTN QTY 12     
SPSGEV101   26cm  10¼"   
CTN QTY 12     

STONE GREY
COUPE PLATE
SPSGEVP81    21.7cm  8⅔”  
CTN QTY 12     
SPSGEVP61    16.5cm  6½”  
CTN QTY 12      

STONE GREY
OVAL COUPE PLATE
SPSGOP121  31.7 x 25.5cm
   12½" x 10"  
CTN QTY 12    

STONE GREY 
OVAL COUPE PLATE
SPSGOP581  27 x 22.9cm  
   10⅝” x 9” 
CTN QTY 12       

STONE GREY
COUPE BOWL
SPSGEVB91    24.8cm 9¾”
     113.6cl  40oz  
CTN QTY 12    

STONE GREY
COUPE BOWL
SPSGEVB71   18.2cm  7¼”
     42.6cl  15oz  
CTN QTY 12    

STONE GREY
WIDE RIM BOWL 
SPSGVWBM1   24cm  9½”
        28.4cl 10oz  
CTN QTY 12        

STONE GREY
WIDE RIM BOWL
SPSGVWBL1     28cm  11"
       46.8cl  16.5oz  
CTN QTY 12       

STONE GREY
SQUARE PLATE
SPSGSP111     25.5cm  
     10"  
CTN QTY 12   

STONE GREY
SQUARE PLATE
SPSGSP9 1      21.5cm  
      8½”  
CTN QTY 12  

STONE GREY
CAPPUCCINO CUP
SPSGCB201 22.7cm  8oz
   H: 5.5cm
   Dia: 9.5cm  
CTN QTY 12    

STONE GREY
SAUCER
SPSGCSS 1    15.6cm 6¼” 
CTN QTY 12     
(Fits SPSGCB201)
SPSGESS 1    11.8cm 4½” 
CTN QTY 12   
(Fits SPSGCEB91)

STONE GREY
ESPRESSO CUP
SPSGCEB91    10cl 3.5oz
       H: 5.5cm Dia: 6.5cm  
CTN QTY 12     

STONE GREY
BEVERAGE POT
SPSGSB151    42.6cl  15oz  
CTN QTY 4    
REPLACEMENT LID
SWHSRL151
CTN QTY 6   

STONE GREY
SUGAR BOWL
SPSGSSGR1    22.7cl  8oz
      H: 6.2cm Dia: 9.8cm  
CTN QTY 12      

STONE GREY
CHEFS' OBLONG PLATE
SPSGXO141 35.5 x 18.9cm  
    13⅞ x 7⅜”  
CTN QTY 6    

STONE GREY
CHEFS' OBLONG PLATE
SPSGXO111   29.8 x 15.3cm 
      11¾ x 6”  
CTN QTY 12    

STONE GREY 
RIMMED PLATE
SPSGVP8  1  21cm 8¼"   
CTN QTY 12     
SPSGVP651  17cm  6⅝"  
CTN QTY 12     

STONE GREY
JUG
SPSGSJ4 1    11.4cl  4oz
    H: 7cm  
CTN QTY 4   

STONE GREY 
RIMMED PLATE
SPSGVP581  27.6 cm 10⅞”   
CTN QTY 12    
SPSGVP101  26.1cm  10¼”   
CTN QTY 12     

STONE GREY
SQUARE BOWL
SPSGSQ101 23.5cm  9¼"   
   127.9cl  45oz  
CTN QTY 12   

STONE GREY
SQUARE BOWL
SPSGSQ9 1 20.7cm  8"     
   93.8cl  33oz  
CTN QTY 12

STONE GREY
SQUARE BOWL
SPSGSQ7 1     17.5cm  7"
      56.8cl   20oz  
CTN QTY 12     

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty



HOMESPUN ITEM RANGE | CHARCOAL BLACK

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

CHARCOAL BLACK
COUPE PLATE
SPCBEV111   28.8cm  11¼"
CTN QTY 12     
SPCBEV101   26cm  10¼"   
CTN QTY 12     

CHARCOAL BLACK
COUPE PLATE
SPCBEVP81    21.7cm  8⅔”  
CTN QTY 12      
SPSGEVP61    16.5cm  6½”  
CTN QTY 12      

CHARCOAL BLACK
OVAL COUPE PLATE
SPCBOP121  31.7 x 25.5cm
   12½" x 10"  
CTN QTY 12   

CHARCOAL BLACK 
OVAL COUPE PLATE
SPCBOP581  27 x 22.9cm  
   10⅝” x 9”  
CTN QTY 12   

CHARCOAL BLACK
COUPE BOWL
SPCBEVB91    24.8cm 9¾”
     113.6cl  40oz  
CTN QTY 12    

CHARCOAL BLACK
COUPE BOWL
SPCBEVB71   18.2cm  7¼”
     42.6cl  15oz  
CTN QTY 12     

CHARCOAL BLACK
WIDE RIM BOWL 
SPCBVWBM1   24cm  9½”
        28.4cl 10oz  
CTN QTY 12        

CHARCOAL BLACK
WIDE RIM BOWL
SPCBVWBL1     28cm  11"
       46.8cl  16.5oz  
CTN QTY 12        

CHARCOAL BLACK
SQUARE PLATE
SPCBSP111     25.5cm  
     10"  
CTN QTY 12 

CHARCOAL BLACK
SQUARE PLATE
SPCBSP9 1      21.5cm  
      8½”  
CTN QTY 12  

CHARCOAL BLACK
CAPPUCCINO CUP
SPCBCB201 22.7cm  8oz
   H: 5.5cm
   Dia: 9.5cm  
CTN QTY 12     

CHARCOAL BLACK
SAUCER
SPCBCSS 1    15.6cm 6¼” 
CTN QTY 12     
(Fits SPCBCB201)
SPSGESS 1    11.8cm 4½” 
CTN QTY 12     
(Fits SPCBCEB91)

CHARCOAL BLACK
ESPRESSO CUP
SPCBCEB91    10cl 3.5oz
       H: 5.5cm Dia: 6.5cm  
CTN QTY 12     

CHARCOAL BLACK
BEVERAGE POT
SPCBSB151    42.6cl  15oz  
CTN QTY 4    
REPLACEMENT LID
SWHSRL151
CTN QTY 6   

CHARCOAL BLACK
SUGAR BOWL
SPCBSSGR1    22.7cl  8oz
      H: 6.2cm Dia: 9.8cm  
CTN QTY 12     

CHARCOAL BLACK
CHEFS' OBLONG PLATE
SPCBXO141 35.5 x 18.9cm  
    13⅞ x 7⅜”  
CTN QTY 6   

CHARCOAL BLACK
CHEFS' OBLONG PLATE
SPCBXO111   29.8 x 15.3cm 
      11¾ x 6”  
CTN QTY 12    

CHARCOAL BLACK 
RIMMED PLATE
SPCBVP8  1  21cm 8¼"   
CTN QTY 12     
SPCBVP651  17cm  6⅝"  
CTN QTY 12     

CHARCOAL BLACK
JUG
SPCBSJ4 1    11.4cl  4oz
    H: 7cm  
CTN QTY 4   

CHARCOAL BLACK 
RIMMED PLATE
SPCBVP581  27.6 cm 10⅞”   
CTN QTY 12     
SPCBVP101  26.1cm  10¼”   
CTN QTY 12     

CHARCOAL BLACK
SQUARE BOWL
SPCBSQ101 23.5cm  9¼"   
   127.9cl  45oz  
CTN QTY 12   

CHARCOAL BLACK
SQUARE BOWL
SPCBSQ9 1 20.7cm  8"     
   93.8cl  33oz  
CTN QTY 12  

CHARCOAL BLACK
SQUARE BOWL
SPCBSQ7 1     17.5cm  7"
      56.8cl   20oz  
CTN QTY 12     



RAKU ITEM RANGE | TOPAZ BLUE

TOPAZ BLUE
COUPE PLATE
RKTBEV101 26cm  10¼"  
CTN QTY 12       

TOPAZ BLUE 
COUPE PLATE
RKTBEV111 28.8cm  11¼"  
CTN QTY 12      

TOPAZ BLUE 
COUPE PLATE
RKTBEVP61 16.5cm  6½"  
CTN QTY 12   
       

TOPAZ BLUE 
COUPE PLATE
RKTBEVP81 21.7cm  8 2/3"  
CTN QTY 12           

TOPAZ BLUE
COUPE BOWL
RKTBEVB91 24.8cm  9¾"
  113.6cl  40oz  
CTN QTY 12        
RKTBEVB71 18.2cm  7¼”
  42.6cl    15oz  
CTN QTY 12         

TOPAZ BLUE
WIDE RIM BOWL
RKTBVWBL1 28cm  11"
  46.8cl  16.5oz  
CTN QTY 12        

TOPAZ BLUE
WIDE RIM BOWL
RKTBVWBM1 24cm  9½"
    28.4cl  10oz  
CTN QTY 12       

TOPAZ BLUE
OVAL COUPE PLATE
RKTBOP581    27 x 22.9cm 
     10⅝ x 9”  
CTN QTY 12     

TOPAZ BLUE
SQUARE PLATE
RKTBSP111   25.2cm 10"  
CTN QTY  12  

TOPAZ BLUE
SQUARE PLATE
RKTBSP9 1   21.5cm  8½”  
CTN QTY  12

TOPAZ BLUE
OVAL COUPE PLATE
RKTBOP121    31.7 x 25.5cm  
     12½ x 10"  
CTN QTY 12     

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

TOPAZ BLUE
CHEFS' OBLONG PLATE
RKTBXO141   35.5 x 18.9cm  
     13⅞ x 7⅜"  
CTN QTY 6    
RKTBXO111   29.8 x 15.3cm
     11¾ x 6”  
CTN QTY 12    



RAKU ITEM RANGE | QUARTZ BLACK

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

QUARTZ BLACK
COUPE PLATE
RKQBEV101 26cm  10¼"  
CTN QTY 12      

QUARTZ BLACK 
COUPE PLATE
RKQBEV111 28.8cm  11¼"  
CTN QTY 12           

QUARTZ BLACK 
COUPE PLATE
RKQBEVP61 16.5cm  6½"  
CTN QTY 12           

QUARTZ BLACK 
COUPE PLATE
RKQBEVP81 21.7cm  8 2/3"  
CTN QTY 12           

QUARTZ BLACK
COUPE BOWL
RKQBEVB91 24.8cm  9¾"
  113.6cl  40oz  
CTN QTY 12         
RKQBEVB71 18.2cm  7¼”
  42.6cl    15oz  
CTN QTY 12          

QUARTZ BLACK
CHEFS' OBLONG PLATE
RKQBXO141   35.5 x 18.9cm  
     13⅞ x 7⅜"  
CTN QTY 6    
RKQBXO111   29.8 x 15.3cm
     11¾ x 6”  
CTN QTY 12    

QUARTZ BLACK
WIDE RIM BOWL
RKQBVWBL1 28cm  11"
  46.8cl  16.5oz  
CTN QTY 12         

QUARTZ BLACK
WIDE RIM BOWL
RKQBVWBM1 24cm  9½"
    28.4cl  10oz  
CTN QTY 12         

QUARTZ BLACK
OVAL COUPE PLATE
RKQBOP581    27 x 22.9cm 
     10⅝ x 9”  
CTN QTY 12     

QUARTZ BLACK
SQUARE PLATE
RKQBSP111   25.2cm 10"  
CTN QTY  12  

QUARTZ BLACK
SQUARE PLATE
RKQBSP9 1   21.5cm  8½”  
CTN QTY  12  

QUARTZ BLACK
OVAL COUPE PLATE
RKQBOP121    31.7 x 25.5cm  
     12½ x 10"  
CTN QTY 12     



RAKU | COMPLEMENTARY ITEMS

RIPPLE SAPPHIRE 
CHIP MUG
BCBLRPCM1   9.5 x 8.3cm  3⅞” x 3¼" 

28cl  10oz     
CTN QTY 12   

ZEST ONYX BOWL
BCBKSBZE1  12.9 x 7.6cm  5” x 3" 
    50cl  17.5oz   
CTN QTY 6    

RIPPLE SAPPHIRE 
DIP POT
BCBLRPD41   7 x 6.2cm  2⅞”  x 2½" 

11cl  4oz   
CTN QTY 12  

RIPPLE SAPPHIRE 
SNACK BOWL
BCBLSBRP1    13 x 7.4cm    5⅛" x 2⅞" 

56cl  19.7oz  
CTN QTY 6    

SPARK ONYX BOWL
BCBKSBSK1    13 x 7.6cm    5⅛" x 3" 

55cl  19.3oz  
CTN QTY 6   

BIT ON THE SIDE

RIPPLE SAPPHIRE 
SNACK BOWL
BCBLRP6 1   10.4 x 4.9cm  4” x 2”
    17cl  6oz      
CTN QTY 12  

RIPPLE ONYX SNACK BOWL
BCBKRP101   12 x 5.7cm  4⅞” x 2¼”
     28cl 10oz     
CTN QTY 12   

HOMESPUN | COMPLEMENTARY ITEMS

BIT ON THE SIDE PLANT POTS

PEBBLE PLANT POT
BCPEPL121     9 x 9.7cm   2⅞" x 3½"

34cl  12oz  
CTN QTY 12  

PEBBLE PLANT POT
BCPEPL2 1     5.5 x 5.8cm  2¼” x 2¼”
     5.7cl  2oz      
CTN QTY 12   

PEBBLE DIP DISH
BCPEPL5 1      3.5 x 9.7cm 3⅞" x 1½"

14.2cl  5oz  
CTN QTY 12   

PEBBLE  PLANT POT
BCPEPL4 1      6.7 x 6.9cm  2¾” x 25⁄8” 

11.4cl  4oz    
CTN QTY 12   

ONYX NOODLE BOWL
BCBKRN141   13.4 x 6.4cm  5¼” x 2½"

40cl  14oz          
CTN QTY 12           

ONYX NOODLE BOWL
BCBKRN6 1    10.3 x 4.6cm   4” x 1¾"

17cl  6oz        
CTN QTY 12            

ONYX NOODLE BOWL
BCBKRN101   12 x 5.7cm   4⅞” x 2¼"

28cl  10oz     
CTN QTY 12               
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Super Vitrifi ed Body

Super vitrifi ed is a vitreous body that does 

not absorb moisture, it is more hygienic 

and has better heat retention properties.  

Its high resistance to thermal shock 

helps reduce breakages and provides 

superior strength. 

Superior Glaze Finish

Protected by our ecoglaze, a high 

performance glaze that enhances product 

performance, prolonging the life of the 

product, improving stain and metal mark 

resistance and durability.

Underglaze Decoration

The Studio Prints design is printed 

underglaze, this creates a protective layer 

to add lasting durability and improve 

performance during service use.

Hand Decorated Edge Band 

(Homespun only)

Studio Prints are fi nished with a hand 

applied edge band to add to the rustic 

charm and individuality of each piece.

Fully Glazed Base on all Flatware

Prevents damage when stacking.

5 Year Edge Chip Warranty

Selected items covered by our 5 year 

edge chip warranty.

Studio Prints Backstamp

Microwave & Dishwasher Safe

Cuerpo Super Vitrifi cado

Super vitrifi cado es un cuerpo vitreo que 

no absorbe humedad, es más higiénico y 

posee excelentes propiedades de retención 

de calor.  Su alta resistencia al choque 

térmico ayuda a reducir roturas.

Esmalte Superior

Protegido por ecoglaze, un esmalte de 

alto rendimiento que realza la durabilidad 

del producto, prolongando la vida útil del 

mismo. Excelente estabilidad evita  el 

choque térmico y cuarteamiento.

Decoración Bajo Esmalte

El diseño Studio Prints esta impreso bajo 

esmalte, esto crea una capa protectora  

que añade resistencia y mejora el 

rendimiento del producto mientras 

en uso.

Banda Decorada a Mano

(Homespun only)

Studio Prints tiene una banda en el 

borde de cada pieza acabada a mano que  

contribuye a la individualidad y carácter 

de cada pieza.

Base Totalmente Esmaltada

Ciertas piezas poseen una base esmaltada 

para prevenir dañar las piezas mientras 

éstas se encuentran apiladas.

5 Años de Garantía contra 

el Desportillado

Ciertas piezas están cubiertas por la 

garantía contra el desportillado de 5 años.

Sello Individual Studio Prints en 

el reverso de cada pieza.

Seguro para usar en el Microondas 

y Lavavajillas

Super Vitrifi ed Body

Super Vitrifi ed ist ein Porzellanscherben 

der keine Feuchtigkeit absorbiert, 

sowie bestmögliche Hygiene und 

Hitzebeständigkeit bietet. Die sehr hohe 

Temperaturwechselbeständigkeit bewirkt 

Reduzierung von Bruch und bringt  

optimale Lebensdauer.

Superior Glasur

Bester Schutz durch unser “Ecoglaze”. 

Ein hochwertiges Glasurverfahren für 

höchste Ansprüche an Bruchfestigkeit, 

Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit 

gegen Zerkratzen.

Von Hand dekorierter Rand

Studio Prints kommt mit einem von Hand 

dekoriertem Rand, um den rustikalen 

Charme und die Individualität jedes 

einzelnen Stücks zu unterstreichen.

Unterglasur Druck

Der Studio Prints Druck befi ndet sich 

unterhalb der Glasur und bildet eine 

optimale Schutzschicht, wodurch 

anhaltende Widerstandsfähigkeit, auch   

bei stetiger Nutzung erreicht wird.

Voll glasierte Bodenglasur 

(Homespun only)

Vollglasur am Boden verhindert 

Beschädigungen beim Stapeln.

5 Jahre Kantenbruchgarantie

Ausgewählte Produkte haben eine 

5-jährige Garantie auf Kantenbruch.

Studio Prints Porzellanmarke

Geeignet für Mikrowellen 

& Geschirrspüler

Super Vetrifi ed

Super Vetrifi ed è un corpo vitreo che non 

assorbe umidità, è più igienico e ha una 

migliore capacità di trattenere il calore.    

La sua alta resistenza agli choc termici 

aiuta a ridurre le rotture e fornisce una 

maggiore forza.
Finitura Smaltata

Protetto da ecoglaze. E’ uno smalto dalle 

alte prestazioni che aumenta la resa del 

prodotto, prolungandone la durata e la 

resistenza alle macchie e  ai graffi  da 

metallo.
Decoro Sotto Smalto

Il decoro Studio Prints viene posto sotto 

smalto, questo crea uno strato protettivo 

che garantisce una lunga durata e migliora  

le prestazioni durante l’uso.

Bordo Decorato a mano 
(Homespun only)

Gli articoli di Sudio Prints hanno il bordo 

rifi nito a mano così da aggiungere un tocco 

rustico e originalità ad ogni piatto.
Base Completamente Smaltata

Impedisce che i piatti si danneggino 

quando vengono impilati.
5 Anni Di Garanzia Contro Le Sbeccature

Su articoli selezionati abbiamo una 

garanzia di 5 anni contro le sbeccature.

Studio Prints Backstamp

Sicuri nel microonde e in lavastoviglie

Super Vitrifi ed Body

Super vitrifi ed body est une matière 

vitrous qui n’absorbe pas l’humidité, est 

très hygiénique et possède de très bonnes 

qualités de rétention de chaleur. Sa très 

bonne résistance au choc thermique 

permet d’éviter les ébréchures.

Superior Glaze Finish

Protégé par Ecoglaze, un email de très 

haute qualité qui augmente la durabilité 

du produit, ce qui en prolonge la durée 

de vie.

Underglaze Decoration

Le décor est imprime sous email, ce qui 

rajoute une couche protectrice et améliore 

les performances du produit. 

Hand Decorated Edge Band 

(Homespun only)

Les assiettes sont fi nies en appliquant 

une bande de couleur sur le bord à la main.

Fully Glazed Base on all Flatware

La base de l’assiette est totalement 

emaillée pour la protéger quand on 

l’empile.

5 Year Edge Chip Warranty

Pièces couvertes par notre garantie 5 ans 

contre ébréchures.

Logo Studi Prints

Apte au micro ondes et machine à laver 

la vaisselle

FEATURES & BENEFITS



04 IPEC
QUAY

PLATO LLANO MING II-QUAY        
PLATE PLAIN MING II-QUAY

ASSIETTE PLATE MING II-QUAY
26x26x2,5cm

Referencia B758063 12-6

PVPr
5,92€

PLATO LLANO MING II-QUAY        
PLATE PLAIN MING II-QUAY

ASSIETTE PLATE MING II-QUAY
24x24x2,5cm 

Referencia B758064 12-6

PVPr
5,46€

PLATO POSTRE MING II-QUAY       
DESSERT PLATE MING II-QUAY

ASSIETTE DESSERT MING II-QUAY
21x21x2cm  

Referencia B758065 12-6

PVPr
4,68€

PLATO POSTRE MING II-QUAY        
DESSERT PLATE MING II-QUAY

ASSIETTE DESSERT MING II-QUAY
18x18x1,7cm  

Referencia B758066 12-6

PVPr
3,42€

PLATO PAN MING II-QUAY        
BREAD PLATE MING II-QUAY
ASSIETTE PAIN MING II-QUAY

16x16x2cm  

Referencia B758067 12-1

PVPr
3,01€

PLATO HONDO MING II-QUAY      
PLATE SOUP MING II-QUAY

ASSIETTE CREUSE MING II-QUAY 
17,5x17,5x5cm

Referencia B758068 12-6

PVPr
3,82€

BOWL MING II-QUAY      
BOWL MING II-QUAY
BOL MING II-QUAY

13x13x5cm

Referencia B758069 12-1

PVPr
3,19€

BANDEJA MING-QUAY    
TRAY MING-QUAY

PLATEAU MING-QUAY
34x22x2,5cm

Referencia B758070 6-1

PVPr
13,00€

BANDEJA MING-QUAY    
TRAY MING-QUAY

PLATEAU MING-QUAY
30x20x2,5cm 

Referencia B758071 12-6

PVPr
6,92€

BANDEJA MING-QUAY   
TRAY MING-QUAY

PLATEAU MING-QUAY
30x15x2cm

Referencia B758072 12-6

PVPr
6,27€

BANDEJA MING-QUAY    
TRAY MING-QUAY

PLATEAU MING-QUAY
25x15x2cm

Referencia B758073 12-6

PVPr
4,47€

BANDEJA MING-QUAY    
TRAY MING-QUAY

PLATEAU MING-QUAY
20x13x2cm

Referencia B758074 12-1

PVPr
3,90€



05

Unidades por caja packing unit

IPEC

PLATO PRESENTACION INFINITY-QUAY    
PRESENTATION PLATE INFINITY-QUAY

ASSIETTE PRESENTATION INFINITY-QUAY
ø32x2,5cm

Referencia B758075 6-1

PVPr
7,41€

PLATO LLANO INFINITY-QUAY    
DINNER PLATE INFINITY-QUAY

ASSIETTE PLATE INFINITY-QUAY
ø26x2,5cm

Referencia B758076 6-1

PVPr
4,68€

PLATO POSTRE INFINITY-QUAY    
DESSERT PLATE INFINITY-QUAY

ASSIETTE DESSERT INFINITY-QUAY
ø20x2cm

Referencia B758077 12-1

PVPr
2,67€

PLATO HONDO INFINITY-QUAY   
ROUND SOUP PLATE INFINITY-QUAY
ASSIETTE CREUSE INFINITY-QUAY

ø19,5x5cm

Referencia B758078 12-1

PVPr
3,25€

BOWL INFINITY-QUAY 
BOWL INFINITY-QUAY
BOL INFINITY-QUAY

ø16,5x7cm 

Referencia B758079 12-1

PVPr
2,99€

PLATO PIZZA THE RESERVE-QUAY
PIZZA PLATE THE RESERVE-QUAY

ASSIETTE PIZZA THE RESERVE-QUAY 
 ø30,5x2,5cm

Referencia B758080 6-1

PVPr
6,50€

BOWL THE RESERVE-QUAY
BOWL THE RESERVE-QUAY
BOL THE RESERVE-QUAY 

 ø17,5x6cm

Referencia B758081 12-6

PVPr
3,16€

QUAY



06 IPEC
MUGA

PLATO LLANO MING II-MUGA        
PLATE PLAIN MING II-MUGA

ASSIETTE PLATE MING II-MUGA
26x26x2,5cm

Referencia B758083 12-6

PVPr
6,31€

PLATO LLANO MING II-MUGA       
PLATE PLAIN MING II-MUGA

ASSIETTE PLATE MING II-MUGA
24x24x2,5cm 

Referencia B758084 12-6

PVPr
5,82€

PLATO POSTRE MING II-MUGA       
DESSERT PLATE MING II-MUGA

ASSIETTE DESSERT MING II-MUGA
21x21x2cm  

Referencia B758085 12-6

PVPr
5,10€

PLATO POSTRE MING II-MUGA        
DESSERT PLATE MING II-MUGA

ASSIETTE DESSERT MING II-MUGA
18x18x1,7cm  

Referencia B758086 12-6

PVPr
3,58€

PLATO PAN MING II-MUGA        
BREAD PLATE MING II-MUGA
ASSIETTE PAIN MING II-MUGA

16x16x2cm  

Referencia B758087 12-1

PVPr
3,06€

PLATO HONDO MING II-MUGA      
PLATE SOUP MING II-MUGA

ASSIETTE CREUSE MING II-MUGA 
17,5x17,5x5cm

Referencia B758088 12-6

PVPr
4,06€

BOWL MING II-MUGA      
BOWL MING II-MUGA
BOL MING II-MUGA

13x13x5cm

Referencia B758089 12-1

PVPr
3,38€

BANDEJA MING-MUGA   
TRAY MING-MUGA

PLATEAU MING-MUGA
34x22x2,5cm

Referencia B758090 6-1

PVPr
13,65€

BANDEJA MING-MUGA    
TRAY MING-MUGA

PLATEAU MING-MUGA
30x20x2,5cm 

Referencia B758091 12-6

PVPr
7,46€

BANDEJA MING-MUGA  
TRAY MING-MUGA

PLATEAU MING-MUGA
30x15x2cm

Referencia B758092 12-6

PVPr
6,73€

BANDEJA MING-MUGA  
TRAY MING-MUGA

PLATEAU MING-MUGA
25x15x2cm

Referencia B758093 12-6

PVPr
4,72€

BANDEJA MING-MUGA    
TRAY MING-MUGA

PLATEAU MING-MUGA
20x13x2cm

Referencia B758094 12-1

PVPr
4,10€
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Unidades por caja packing unit

IPEC

PLATO PRESENTACION INFINITY-MUGA   
PRESENTATION PLATE INFINITY-MUGA

ASSIETTE PRESENTATION INFINITY-MUGA
ø32x2,5cm

Referencia B758095 6-1

PVPr
7,80€

PLATO LLANO INFINITY-MUGA    
DINNER PLATE INFINITY-MUGA

ASSIETTE PLATE INFINITY-MUGA
ø26x2,5cm

Referencia B758096 6-1

PVPr
4,94€

PLATO POSTRE INFINITY-MUGA    
DESSERT PLATE INFINITY-MUGA

ASSIETTE DESSERT INFINITY-MUGA
ø20x2cm

Referencia B758097 12-1

PVPr
2,73€

PLATO HONDO INFINITY-MUGA  
ROUND SOUP PLATE INFINITY-MUGA
ASSIETTE CREUSE INFINITY-MUGA

ø19,5x5cm

Referencia B758098 12-1

PVPr
3,25€

BOWL INFINITY-MUGA
BOWL INFINITY-MUGA
BOL INFINITY-MUGA

ø16,5x7cm 

Referencia B758099 12-1

PVPr
3,19€

PLATO PIZZA THE RESERVE-MUGA
PIZZA PLATE THE RESERVE-MUGA

ASSIETTE PIZZA THE RESERVE-MUGA
 ø30,5x2,5cm

Referencia B758100 6-1

PVPr
7,80€

BOWL THE RESERVE-MUGA
BOWL THE RESERVE-MUGA
BOL THE RESERVE-MUGA

 ø17,5x6cm

Referencia B758101 12-6

PVPr
3,32€

MUGA



08 IPEC
POOTUNG

PLATO LLANO MING II-POOTUNG        
PLATE PLAIN MING II-POOTUNG

ASSIETTE PLATE MING II-POOTUNG
26x26x2,5cm

Referencia B758102 12-6

PVPr
6,31€

PLATO LLANO MING II-POOTUNG       
PLATE PLAIN MING II-POOTUNG

ASSIETTE PLATE MING II-POOTUNG
24x24x2,5cm 

Referencia B758103 12-6

PVPr
5,82€

PLATO POSTRE MING II-POOTUNG     
DESSERT PLATE MING II-POOTUNG

ASSIETTE DESSERT MING II-POOTUNG
21x21x2cm  

Referencia B758104 12-6

PVPr
5,10€

PLATO POSTRE MING II-POOTUNG        
DESSERT PLATE MING II-POOTUNG

ASSIETTE DESSERT MING II-POOTUNG
18x18x1,7cm  

Referencia B758105 12-6

PVPr
3,58€

PLATO PAN MING II-POOTUNG      
BREAD PLATE MING II-POOTUNG
ASSIETTE PAIN MING II-POOTUNG

16x16x2cm  

Referencia B758106 12-1

PVPr
3,06€

PLATO HONDO MING II-POOTUNG      
PLATE SOUP MING II-POOTUNG

ASSIETTE CREUSE MING II-POOTUNG
17,5x17,5x5cm

Referencia B758107 12-6

PVPr
4,06€

BOWL MING II-POOTUNG  
BOWL MING II-POOTUNG
BOL MING II-POOTUNG

13x13x5cm

Referencia B758108 12-1

PVPr
3,38€

BANDEJA MING-POOTUNG   
TRAY MING-POOTUNG

PLATEAU MING-POOTUNG
34x22x2,5cm

Referencia B758109 6-1

PVPr
13,65€

BANDEJA MING-POOTUNG    
TRAY MING-POOTUNG

PLATEAU MING-POOTUNG
30x20x2,5cm 

Referencia B758110 12-6

PVPr
7,46€

BANDEJA MING-POOTUNG
TRAY MING-POOTUNG

PLATEAU MING-POOTUNG
30x15x2cm

Referencia B758111 12-6

PVPr
6,73€

BANDEJA MING-POOTUNG 
TRAY MING-POOTUNG

PLATEAU MING-POOTUNG
25x15x2cm

Referencia B758112 12-6

PVPr
4,72€

BANDEJA MING-POOTUNG 
TRAY MING-POOTUNG

PLATEAU MING-POOTUNG
20x13x2cm

Referencia B758113 12-1

PVPr
4,10€



09

Unidades por caja packing unit

IPEC

PLATO PRESENTACION INFINITY-POOTUNG 
PRESENTATION PLATE INFINITY-POOTUNG

ASSIETTE PRESENTATION INFINITY-POOTUNG
ø32x2,5cm

Referencia B758114 6-1

PVPr
7,80€

PLATO LLANO INFINITY-POOTUNG   
DINNER PLATE INFINITY-POOTUNG

ASSIETTE PLATE INFINITY-POOTUNG
ø26x2,5cm

Referencia B758115 6-1

PVPr
4,94€

PLATO POSTRE INFINITY-POOTUNG   
DESSERT PLATE INFINITY-POOTUNG

ASSIETTE DESSERT INFINITY-POOTUNG
ø20x2cm

Referencia B758116 12-1

PVPr
2,73€

PLATO HONDO INFINITY-POOTUNG
ROUND SOUP PLATE INFINITY-POOTUNG
ASSIETTE CREUSE INFINITY-POOTUNG

ø19,5x5cm

Referencia B758117 12-1

PVPr
3,25€

BOWL INFINITY-POOTUNG
BOWL INFINITY-POOTUNG
BOL INFINITY-POOTUNG

ø16,5x7cm 

Referencia B758118 12-1

PVPr
3,19€

PLATO PIZZA THE RESERVE-POOTUNG
PIZZA PLATE THE RESERVE-POOTUNG

ASSIETTE PIZZA THE RESERVE-POOTUNG
 ø30,5x2,5cm

Referencia B758119 6-1

PVPr
7,80€

BOWL THE RESERVE-POOTUNG
BOWL THE RESERVE-POOTUNG
BOL THE RESERVE-POOTUNG

 ø17,5x6cm

Referencia B758120 12-6

PVPr
3,32€

POOTUNG




